



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Publicado em: 31/12/2018 | Edição: 250 | Seção: 1 | Página: 156
 Órgão: Ministério do Esporte/Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO

O anexo único da Portaria ME nº 278, de 11 de setembro de 2018, publicada no D.O.U. de 12 de setembro de 2018, Edição nº 176, Seção 1, passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

21	GABRIELA MENDONCA FERREIRA	123.046.557-00	ATLETISMO PARALÍMPICO	R\$15.000,00
----	----------------------------	----------------	-----------------------	--------------

83	ANDREY PEREIRA GARBE	430.700.468-00	NATAÇÃO PARALÍMPICA	R\$8.000,00
----	----------------------	----------------	---------------------	-------------

102	REGIANE NUNES SILVA	346.312.588-96	NATAÇÃO PARALÍMPICA	R\$8.000,00
-----	---------------------	----------------	---------------------	-------------

143	GERALDO VON ROSENTHAL	652.863.590-00	TIRO ESPORTIVO PARALÍMPICO	R\$15.000,00
-----	-----------------------	----------------	----------------------------	--------------

Leia-se:

21	GABRIELA MENDONÇA FERREIRA	055.112.131-95	ATLETISMO PARALÍMPICO	R\$15.000,00
----	----------------------------	----------------	-----------------------	--------------

83	ANDREY PEREIRA GARBE	430.700.468-00	NATAÇÃO PARALÍMPICA	R\$11.000,00
----	----------------------	----------------	---------------------	--------------

102	REGIANE NUNES SILVA	346.312.588-96	NATAÇÃO PARALÍMPICA	R\$11.000,00
-----	---------------------	----------------	---------------------	--------------

143	GERALDO VON ROSENTHAL	652.863.590-00	TIRO ESPORTIVO PARALÍMPICO	R\$5.000,00
-----	-----------------------	----------------	----------------------------	-------------

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada (pdf).

